

vystup z davu, zanechej stopu

# EYOWF 2011 info

10<sup>th</sup> European Youth Olympic Winter Festival 2011  
10. Zimní evropský olympijský festival mládeže 2011

EYOWF  
2011 | Liberec



Stanislav Eichler, hejtman Libereckého kraje

## Stanislav Eichler: rozhovor měsíce **Impuls pro mladou generaci**

Hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler má ke sportu a pohybu velice blízko. K jeho koníčkům totiž patří kromě cyklistiky, tenisu, jízdy na motocyklu a cestování také lyžování. A právě lyžařské disciplíny budou tvořit hlavní část programu 10. Zimního evropského olympijského festivalu mládeže (EYOWF) 2011.

Projekt EYOWF 2011 považují za velice zdařilý a přínosný, neboť nereprezentuje záležitost komerčního charakteru, ale akci, která je zaměřena na mládež a její přirozenou soutěživost v ještě ryzi amatérské podobě. Mladí potřebují motivaci, možnost změřit své síly a nové vzory - proto takovou investici nelze nikdy označit za ztracenou.

**Proč podle vás uspěl Liberecký kraj se svou kandidaturou v prosinci 2006 na zasedání Asociace evropských olympijských výborů?**

Domnívám se, že náš kraj kromě výborných přírodních podmínek k zimním sportům, kvalitního zázemí a tradiční pohostinnosti může nabídnout také bohaté zkušenosti s pořádáním významných mezinárodních akcí. V posledních letech se v regionu konala například mistrovství světa v letech na lyžích nebo hokejistů do 20 let, závody Světového poháru v klasickém lyžování, každoročně se zde jede Jizerská padesátka, pořádají se i další soutěže. Rok 2009 je zase spojen se světovým šampionátem v klasickém lyžování v Liberci.

**Právě v Liberci vyrostla před nedávnem hokejová Tipsport arena, poté ve Vesci a na Ještědu moderní lyžařské areály. Budou tato sportoviště využita i v průběhu EYOWF 2011?**

Liberecké areály je třeba využívat i pro další vrcholné soutěže, jinak by jejich výstavba postrádala hlubší smysl. Cílem však není nasměrovat veškeré disciplíny EYOWF pouze do Liberce. Zde sice vznikne centrum a zázemí festivalu, ale závodit se bude na více místech v kraji - k navrženým sportovištím patří Jablonec nad Nisou, Rejdice, Bedřichov, Rokytnice nad Jizerou a Harrachov. Chceme, aby se tato soutěž stala impulsem k oživení a rozvoji také dalších středisek.

**V čem spatřujete největší přínos 10. Zimního evropského olympijského festivalu mládeže 2011 pro Liberecký kraj?**

Především věřím, že po pořadatelské stránce tuto událost zvládneme na maximální úrovni a Liberecký kraj tak v mezinárodním měřítku potvrdí pověst výborného a spolehlivého organizátora. Přál bych si samozřejmě, aby EYOWF 2011 a jeho hrdinové ovlivnili volnočasové aktivity co největšího počtu mladých lidí a přivedli je k pravidelnému sportování a zdravému životnímu stylu. Současně se domnívám, že „malá olympiáda“ přitáhne do našeho regionu domácí i zahraniční turisty a podpoří v něm rozvoj turistiky a cestovního ruchu.

www.eyowf2011.cz 2 / 2 0 0 9

### Zpravodaj podruhé

Vážené dámy, vážení pánové, do rukou se Vám dostává druhé číslo zpravodaje 10. Zimního evropského olympijského festivalu mládeže (EYOWF) 2011, jehož pořadatelem je Liberecký kraj. Akce pro sportovce od 14 do 18 let představuje významem i rozsahem největší sportovní událost určenou mládeži v historii České republiky. **EYOWF 2011 info** vám každý měsíc zprostředkuje základní zpravodajství o festivalu, jeho historii, sportovištích i aktuálních přípravách. Další informace získáte na webu [www.eyowf2011.cz](http://www.eyowf2011.cz).



### Výzkum mezi studenty

Liberecký kraj a organizační výbor EYOWF 2011 jsou iniciátory unikátního výzkumu společnosti Factum Invenio na dvanácti středních školách v devíti největších městech regionu. Výzkum navíc probíhá za podpory města Liberce také na pěti největších libereckých základních školách. Studenti a žáci odpovídají na otázky ze čtyř tematických okruhů - vztah ke sportu a pohybu, kvalita tělesné výuky ve školách, podmínky ke sportu a vybavení sportovišť, oblíbené volnočasové aktivity. Výzkum podpoří speciální projekty propagující nejen sport, zdravý životní styl a samotný festival, ale i související společenské a kulturní aktivity.



### Roman Kumpošt poradcem

Konzultantem a poradcem organizačního výboru EYOWF 2011 se stal bývalý prezident organizačního výboru lyžařského mistrovství světa 2009 v Liberci a uznávaný lyžařský diplomat Roman Kumpošt. „Vedení Libereckého kraje to považuje jednoznačně za pozitivní krok. Osobnost a zkušenosti Romana Kumpošta z organizace mnoha vrcholných soutěží doma i v zahraničí jsou pro nás zárukou uspořádání tohoto festivalu na vysoké úrovni,“ říká náměstek hejtmána Libereckého kraje Radek Cíkl.

### Citát měsíce

**„Na soutěžích pro mládež je něco magického. Vidíte při nich talentované sportovce ještě předtím, než se stanou velkými a slavnými.“**



PATRICK HICKEY,  
prezident Asociace evropských olympijských výborů

## za kulisami

### Zlatý lev pokřtil logo EYOWF 2011

Logo 10. Zimního evropského olympijského festivalu mládeže 2011, jehož autorkou je šestnáctiletá studentka 2. ročníku Střední uměleckoprůmyslové školy v Jablonci nad Nisou Veronika Vysloužilová, má za sebou slavnostní křest. Stalo se tak 21. ledna na tiskové konferenci v Grandhotelu Zlatý lev v Liberci.



Veronika Vysloužilová

Před zraky zástupců celostátních i regionálních médií je pokřtila a jeho kmotry se stali hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler a předseda Českého olympijského výboru Milan Jirásek. „Hlavní inspirací pro mne představovala lidská ruka. Každý prst je znázorněn v olympijské barvě, dlaň představuje kutálející se kouli. Ta znázorňuje pohyb, neboli sport jako takový,“ vysvětluje Veronika Vysloužilová, jejíž dílo ohodnotili porotci nejvýše ze 120 přihlášených prací.

Tiskové konference se zúčastnili také náměstek hejtmana Libereckého kraje Radek Cíkl, předseda Správní rady obecně prospěšné společnosti EYOWF 2011 Petr Doležal a výkonná ředitelka organizačního výboru Kateřina Nyčová.

„Tento festival není zdaleka pouze sportovní akcí, ale je to současně významná společenská a kulturní událost. Organizační výbor připravuje pro školy v Libereckém kraji speciální projekty k zapojení jejich žáků a studentů do různých sportovních a vědomostních soutěží propagujících sport, zdravý životní styl, znalosti o regionu, jeho tradici i samotný festival. Chystají se také kulturní akce, happeningy, autogramiády, besedy o sportu. Počítá se i se zapojením bývalých a současných sportovců – patronů jednotlivých sportů. V současné době se připravuje celkový projekt těchto aktivit, které budou zahájeny ve druhé polovině roku,“ upřesňuje náměstek hejtmana Libereckého kraje Radek Cíkl.

## EYOWF 2011 info



### Liberecký kraj do Szczyrku

Delegace představitelů Libereckého kraje a organizačního výboru 10. EYOWF 2011 se ve dnech 15. – 21. února zúčastní nadcházejícího, 9. EYOWF 2009 ve Szczyrku a dalších střediscích polských Beskyd. Cílem pobytu je především sbírat zkušenosti a reprezentovat liberecký region.

„Čekají nás zde jednání s našimi kolegy z organizačního výboru i se zástupci evropských sportovních institucí, jednotlivých výprav a regionu. Povezeme s sebou speciální bulletiny i další publikace a tiskové materiály, abychom mohli všestranně prezentovat Liberecký kraj jako příštího pořadatele festivalu,“ říká výkonná ředitelka organizačního výboru Kateřina Nyčová.

Výpravu čekají ve Szczyrku i dvě důležité diplomatické povinnosti. Nejprve 17. února uspořádá pro účastníky a hosty festivalu společenský Český večer a při závěrečném ceremoniálu 20. února převezme hejtman kraje Stanislav Eichler symbolicky pořadatelskou vlajku EYOWF.



tisková konference 21. ledna



organizační výbor EYOWF 2011

## napisali o nás

### Festival v českých médiích

V posledních týdnech se publicitě EYOWF 2011 v Libereckém kraji věnovala významně také česká média.

„Je to skvělý pocit, když vím, že můj návrh byl vybrán z více jak sto dvaceti,“ uvedla Veronika Vysloužilová, která vítězné logo zhotovila za necelých čtrnáct dní.“  
Jablonecký deník, 20. ledna 2009

„Při EYOWF 2011 se představí budoucí hvězdy světového sportu. Na minulých festivalech závodili sjezdářky Kostelíčová, běžkyně na lyžích Björgerňová a Čepalová, krasobruslař Plijuščenko nebo čeští běžci na lyžích Koukal a Kocumová, biatlonista Šlesinger či hokejista Plekanec.“  
Česká tisková kancelář, 21. ledna 2009

„Další velkou sportovní akcí bude za dva roky hostit Liberecký kraj. Uskuteční se tady 10. Zimní evropský olympijský festival mládeže EYOWF 2011. Využije sportovní zázemí, které bylo za nemalý peníz vybudováno u příležitosti blížícího se mistrovství světa v klasickém lyžování Liberec 2009.“

Liberecký deník, 22. ledna 2009

„Nápad na pořádání EYOWF v Libereckém kraji vznikl před několika lety v souvislosti s žádostí o kandidaturu lyžařského MS 2009. „Přemýšleli jsme o dalším využití areálů a podnět nám dal právě předseda ČOV Milan Jirásek,“ vzpomněl předseda správní rady EYOWF Petr Doležal.“  
Právo, 22. ledna 2009



Delegaci představitelů Libereckého kraje a zástupců organizačního výboru 10. EYOWF 2011 během pobytu na 9. EYOWF 2009 ve Szczyrku a dalších střediscích polských Beskyd obléká společnost Hannah.

### Stabilní rozpočet

Celkový rozpočet na organizaci EYOWF 2011 dosahuje částky 165 milionů korun. Bude kryt z rozpočtu Libereckého kraje, který uhradí 126,8 milionů, z účastnických poplatků jednotlivých zemí půjde 22,7 milionu, z příspěvku Asociace evropských olympijských výborů 2,5 milionu a od sponzorů 13 milionů korun. „S festivalem už však nejsou spojeny žádné finanční částky směřované do investiční výstavby nových sportovišť a areálů - nehrozí tedy ani jejich případné navyšování, takže rozpočet zůstane stabilní,“ říká Petr Doležal, předseda Správní rady obecně prospěšné společnosti EYOWF 2011.

### Číslo měsíce

8

Počet sportů na programu EYOWF 2011: alpské lyžování, běh na lyžích, biatlon, krasobruslení, lední hokej, severská kombinace, skoky na lyžích a snowboarding.